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Andalucía, 10 de enero de 2020
LOS ARTISTAS SOLEDAD SEVILLA Y SIMÓN ZABELL  IMPARTEN CURSO EN  EL C3A DE CÓRDOBA 
* Titulado Hexagrama aleatorio, se celebra el próximo 15 de febrero
El Centro de Creación Contemporánea de Andalucía, C3A,  presenta el 15 de febrero el curso titulado Hexagrama aleatorio, dirigido por los artistas Soledad Sevilla y Simón Zabell. Está abierto a la participación de 20 creadores visuales y  adultos interesados en el desarrollo de sus capacidades creativas orientadas.
El curso Hexagrama aleatorio es una reflexión sobre los procesos creativos y una búsqueda de los orígenes de las ideas, con un especial énfasis en la importancia que suele tener en estos procesos lo casual y lo aleatorio. Partiendo del edificio que alberga el C3A y las continuas referencias al hexágono que lo recorren, los asistentes deberán buscar inspiración en el mismo y en su entorno inmediato, pero no con la libertad que se supone que está en el origen de la creatividad individual, sino siguiendo una sugerencia extraída del oráculo del I Ching, El libro de las mutaciones. Una breve inmersión por parte de cada asistente en su propia capacidad creativa, que tiene que responder a unas imposiciones aleatorias y hacer uso del contexto creado por los arquitectos Nieto y Sobejano, y de los materiales que aporta el entorno. 
Sobre los artistas
Soledad Sevilla (Valencia, 1944) estudió en la Escuela de Bellas Artes de Sant Jordi en Barcelona entre 1960 y 1965. Entre 1969 y 1971 participa en el Seminario de generación automática de formas plásticas del Centro de Cálculo de la Universidad Complutense de Madrid. En los años 70 su obra pictórica utilizará la geometría como una base normativa.
En 1979 recibe la Beca de la Fundación Juan March y en 1980 la Beca Centro de Promoción de las Artes Plásticas e Investigación de las Nuevas Formas Expresivas. Estancias en Boston o Harvard la van introduciendo en una renovación plástica creciente, como en Leche y sangre (1986). 
Llega 1998 y su primera exposición en la Galería Soledad Lorenzo (Madrid). Instalaciones y series pictóricas donde la luz se convierte en el elemento central van completando su carrera. Es Premio Nacional de Artes Plásticas en 1993.
Sus instalaciones mantienen una estrecha relación con sus series pictóricas. En los finales de los años 90 la retícula desaparece, pero mantiene el concepto geométrico, de muro y de espacio, a través de lo vegetal, de las formas de las hojas, evocación de   Granada, ciudad  con la que mantiene estrechos vínculos.
En el 2007 imparte una conferencia en el Museo del Prado dentro del programa Enfoques sobre sus series: Las meninas, Los apóstoles de Rubens y Atalanta e Hipómenes. El video como complemento del lenguaje pictórico, así como la fotografía están presentes en sus últimas obras. Su pintura actual, que recrea una geometría blanda mantiene cierta unidad y que por acumulación desaparece para crear planos más extensos.
Presente en las principales galerías del país, su obra se encuentra también en numerosos museos, instituciones y colecciones de Europa. 
Simon Zabell (Málaga, 1970) es artista visual, Licenciado en Bellas Artes por la Universidad de Granada y Máster en escenografía por la Slade School of Fine Art de Londres, estudios para los que obtuvo una Beca Manuel Rivera de la Diputación de Granada y posteriormente una Beca FPU del Ministerio de Educación. Fue incluido en la exposición 16 Proyectos de arte español con la que se celebraba el 25 aniversario de la feria ARCOMadrid en 2006, y ha obtenido entre otras la Beca Leonardo de la Fundación BBVA y la Beca CAM para las artes plásticas. En 2006 obtuvo el Premio a la actividad artística de la Junta de Andalucía, en 2005 ganó el Premio de pintura del Gobierno de Cantabria, en 2013 el de la Universidad de Murcia y en 2015 el Premio de Pintura Bodegas Estévez.
Ha expuesto individualmente en el Museo ABC de Madrid (Dibujo y traducción), el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo CAAC (Akibiyori), el CACMálaga (Rema), el Casal-Solleric de Palma de Mallorca (Vermeer’s Bookshelf) y en el Palacio de los condes de Gabia-Centro José Guerrero de Granada (La Jalousie). Su obra forma parte de colecciones como la de CACMálaga, Banco de España, Diputación de Granada, Colección Bankia, DKV etc. Simon Zabell es también profesor de escultura en la Universidad de Granada.
El trabajo de Zabell se caracteriza por su mutabilidad formal y estilística y sus investigaciones en torno a obras de literatura, música y cine, que traduce a los medios plásticos en los que trabaja, principalmente pintura, escultura e instalación, creando para cada proyecto un lenguaje visual específico. 
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