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Andalucía, 23 de octubre de 2019

El C3A PRESENTA LA EXPOSICIÓN “GUILLERMO PÉREZ VILLALTA. EL SIGNO DE OCCIDENTE”, UNA INSTALACIÓN DE SOLEDAD SEVILLA Y LA MUESTRA COLECTIVA “TOCAR LA TIERRA”
El Centro de Creación Contemporánea de Córdoba, C3A, presenta simultáneamente tres  propuestas artísticas que protagonizan creadores tan consagrados como Guillermo Pérez Villalta y Soledad Sevilla, además de una exposición bajo el título de Tocar la tierra,  con obras de seis artistas de distintas generaciones y disciplinas que se deriva del I Programa de investigación y producción C3A 2019. 
Guillermo Pérez Villalta: El signo de Occidente

El C3A presenta una muestra individual dedicada al artista Guillermo Pérez Villalta (Tarifa, Cádiz, 1948). Esta exposición recoge una selección de las piezas que el creador donó en el año 2013 al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo. Pérez Villalta es el mejor coleccionista de su propia obra,  poseyendo la más completa y esclarecedora colección que existe sobre su trabajo. Este conjunto compone el legado donado por el artista al CAAC que ahora puede verse en parte en esta exposición en el C3A. La muestra, que está comisariada por el director del CAAC, Juan Antonio Álvarez Reyes, podrá ser visitada desde el 24 de octubre hasta el 4 de marzo de 2020.
Las piezas de la exposición han sido agrupadas estableciendo lecturas entrecruzadas relacionadas con el tiempo, el hedonismo y la sensualidad, la creación y el disfrute o la tradición religiosa y de las artes decorativas en Andalucía y más allá. Son trabajos en diferentes formatos, pero primando los lienzos, que están muy vividos, puesto que son los que el artista guardó para sí. Su vida y su obra se confunden y se proyectan la una en la 
otra hasta conformar una trayectoria y un vida excéntrica, puesto que no busca una posición central, sino más bien estar en el otro lado, ya sea de la modernidad o de la tradición clásica, contaminándose mutua y continuadamente para conseguir ese escoramiento con el que él disfruta, puesto que el signo de occidente no puede ser otro que la herencia de oriente.

Según el comisario de la exposición, “haber nacido en el occidente de Occidente quizás haya podido marcar la trayectoria de Guillermo Pérez Villalta. Non plus ultra, no más allá. Durante un amplio periodo de tiempo ese occidente suyo se conformó necesariamente con las idas y venidas de gentes provenientes de oriente: fenicios, cartaginenses, griegos, romanos… Incluso Tartessos, esa organización cultural casi mítica en el sur de España, tiene en sus formas ese regusto orientalizante. Casi todo lo que le interesa culturalmente procede de ese punto cardinal respecto a donde él nació y vive, como son por ejemplo la cultura clásica y el Renacimiento. Además, con el paso de los siglos, incluso podría decirse que el final del Mediterráneo y la costa atlántica andaluza se reoccidentalizan con los viajes, también de ida y vuelta, que tienen al Guadalquivir y a las costas americanas como protagonistas. Guillermo Pérez Villalta está actualmente pensando sobre estas cuestiones. Especialmente sobre cómo oriente influye en occidente al producirse la emigración de las formas y cómo, en el transcurso de esas migraciones, van mutando no solo en sus variaciones hasta hacerse otras, sino también trastocando sus significados”.
Soledad Sevilla: La salvación de lo Bello
El C3A presenta una gran instalación de la artista Soledad Sevilla (Valencia, 1944), titulada La salvación de lo bello, y realizada con motivo del Festival Flora que se está celebrando en la ciudad de Córdoba. Se trata de una gran instalación de flores, cuyo impacto visual del rojo de los claveles se combina con el gris del muro de hormigón del propio edificio al que se añade, además, una fuerte impresión olfativa. 

En esta obra 32.000 claveles rojos trepan y se integran en los muros de hormigón de la arquitectura brutalista del centro de arte, para de alguna manera oponer lo orgánico a lo estructural. La instalación tiene un componente de análisis de las formas geométricas que podrían encuadrarla en el postminimalismo o en la contra-crítica de lo formal.

La instalación parte de una obra que realizara la artista en 1986 bajo el título Leche y sangre. 25 años después retoma la investigación iniciada en ese momento para construir otra instalación con claveles rojos y que esta vez tiene como punto inicial de desarrollo conceptual el libro de Byung-Chul Han, del mismo título, La salvación de lo bello. 
Para la Soledad Sevilla, ahora igual que entonces, el paradigma de la belleza supone un posicionamiento radical en el momento actual del desarrollo del arte contemporáneo. Una idea controvertida desde los ismos y que se opone a lo abyecto como uno de los temas de la modernidad. 

Soledad Sevilla estudia en la Escuela de Bellas Artes de Sant Jordi (Barcelona). En los años 70, y tras un período en el Centro de Cálculo de la Universidad Complutense de Madrid, su obra pictórica utilizará la geometría como una base normativa. Es también reconocida por sus instalaciones inmersivas con una intensa relación con lo arquitectónico y la pintura. Ha expuesto de manera individual en el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (Sevilla), IVAM (Valencia) o Palacio de Velázquez (Madrid), entro otros. Ha recibido el Premio Nacional de las Artes Plásticas y la Medalla de Oro de las Bellas Artes.

Tocar la tierra
El C3A presenta la muestra colectiva Tocar la tierra. Esta exposición es el resultado de los procesos de trabajo derivados del I Programa de investigación y producción C3A 2019. Los artistas seleccionados fueron Álvaro Albaladejo, Cristina Mejías, Manuel M. Romero, Rafael Pérez Evans, Concha Ybarra y Lola Zoido, y todos ellos realizaron una estancia de seis semanas en el Centro. El Programa y esta exposición han sido comisariados por Patricia Bueno del Río y Javier Bermúdez Pérez.

Tocar la tierra supone una mirada al territorio, un punto de partida desde el cual hacer converger el trabajo de seis artistas que comparten dos rasgos en común: la capacidad de crear y sus lugares de origen. Pero Tocar la tierra también es un posicionamiento político; una manera de trabajar sobre la idea de "sur" como rasgo identitario, una definición que busca situarnos en el mapa, hacernos visibles, aunque sea de manera metafórica.

La exposición estará abierta al público desde el 24 de octubre hasta el 1 de marzo de 2020.
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