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Andalucía, 30 de enero de 2020
El C3A de Córdoba presenta el único concierto en Andalucía de la compositora Anne Hytta
La galardonada como mejor artista folk de Noruega, actuará el 21 de febrero en la Caja Negra
El Centro de Creación Contemporánea de Andalucía, C3A, presenta a  la cantante y compositora, Anne Hytta (1974). La cita, única en Andalucía, es el 21 de febrero a las 20:30 horas en la Caja Negra, en un concierto de una hora de duración. 

Anne Hytta es una de las más reputadas compositoras del panorama escandinavo actual, aunando la tradición con el universo contemporáneo. La intérprete y compositora está especializada en el violín Hardanger, un instrumento con cuerdas simpáticas que posee un repertorio propio de canciones tradicionales. Su trayectoria está profundamente arraigada en el distintivo estilo de interpretación del repertorio de temas tradicionales del violín Hardanger, que Hytta usa como base para componer y tocar su propia música, ya sea en solitario —como en Draumsyn—, en su trío Slagr o en otras agrupaciones. 
Como solista es la artífice de Draumsyn, un álbum integrado por nuevas composiciones para violín Hardanger y viola medieval. Se publicó en el sello alemán Carpe Diem en enero de 2014 y recibió excelentes críticas  tanto en la prensa Noruega como en la de otros países. 
Su trío Slagr interpreta nuevas composiciones para violín Hardanger, chelo, vibráfono y copas musicales. Su último álbum, Short Stories, se publicó en 2015 y recibió el Grammy noruego al mejor álbum del año en la categoría abierta.
Anne Hytta participa en diversos proyectos junto con músicos folk de todo el mundo y toca también la viola medieval en el dúo SogeSong con la cantante Øyonn Groven Myhren.
Obtuvo el galardón de música folk noruega al mejor álbum de estudio como solista en 2006 y 2011, y con el Grammy noruego (Spellemannprisen) al mejor álbum en la categoría abierta en 2015 con Slagr. En 2017 recibió tanto el galardón de música folk noruega como el Grammy noruego por Strimur, su última producción como solista. 
En 2018 obtuvo el premio al músico folk del año, entregado por el presidente del Parlamento noruego en la Ópera de Oslo.
Anne Hytta interpreta tres suites, cada una de las cuales tiene una duración aproximada de 15 a 20 minutos. Las suites se interpretan con violines con tres afinaciones diferentes, comenzando con una afinación matinal, otra para el atardecer y, por último, otra nocturna con un sonido oscuro. La música es una mezcla de sus propias obras para violín Hardanger inspiradas en el repertorio noruego antiguo para este instrumento y de otras composiciones tradicionales, que se combinan con improvisaciones creadas para Córdoba.
El concierto es con entrada gratuita y aforo limitado.
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