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                                                                   Andalucía,  30 de septiembre de 2020
El C3A PRESENTA CUATRO  EXPOSICIONES INDIVIDUALES: JUAN SERRANO, JUAN DEL JUNCO, CACHITO VALLÉS Y NATHALIE DJURBERG & HANS BERG
TRES PROYECTOS DE NUEVA PRODUCCIÓN Y UN ESTRENO ES LA APUESTA EXPOSITIVA DE ESTE OTOÑO EN EL C3A
· Exposiciones: 

Juan Serrano. Alhambra  [Atrio]

Juan del Junco. Liturgia del río y del pájaro (Conceptual Andalusia)  [Sala T4]

Cachito Vallés. Energía oscura / Dark Energy  [Atrio y fachada mediática]

Nathalie Djurberg & Hans Berg. Esto es el cielo [Sala de vídeo]
· Artistas:  Juan Serrano, Juan del Junco, Cachito Vallés y Nathalie Djurberg & Hans Berg
· Comisario: Álvaro Rodríguez Fominaya
· Fecha de apertura: 1 de octubre a las 11,00 horas
· Fechas exposiciones: 
· Del 1 octubre 2020 al 19 septiembre 2021. Juan Serrano
· Del 1 de octubre 2020 al 17 de enero de 2021. Juan del Junco
· Del 1 de octubre 2020 al 17 de enero de 2021. Cachito Vallés
· Del 1 de octubre 2020 al 31 enero de 2021. Nathalie Djurberg & Hans Berg
· Producción: Centro de Creación Contemporánea de Andalucía
El Centro de Creación Contemporánea de Andalucía, institución dependiente de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, presenta las muestras Juan Serrano. Alhambra,  Juan del Junco. Liturgia del río y del pájaro (Conceptual Andalusia), Cachito Vallés. Energía oscura y Nathalie Djurberg & Hans Berg. Esto es el cielo, a partir del jueves 1 de octubre. Cuatro proyectos de producción propia, de lo que dos son de gran formato. 

Presentan un panorama que incluye al histórico Juan Serrano (Córdoba, 1929), fundador de Equipo 57, que ha creado una nueva instalación inmersiva para el C3A; Juan del Junco (Jerez de la Frontera, 1972), una de las voces más consolidadas de la fotografía conceptual desarrolla también un proyecto producido desde el C3A, con cerca de 100 imágenes en exposición; Cachito Vallés  (Sevilla, 1986), artista especializado en nuevos medios, ha realizado el cuarto encargo anual de la fachada mediática; De Nahtalie Djurberg & Hans Berg (Lysekil, Suecia, 1978 /  Rättvik, Suecia, 1978) se podrá ver el estreno continental de su última obra en vídeo.
Juan Serrano
La muestra Alhambra, rinde homenaje a Juan Serrano (Córdoba, 1929), artista y arquitecto, histórico fundador de Equipo 57.  Se presenta por primera vez la instalación inmersiva Alhambra  (c. 2016 – 2020), en la que el visitante puede entrar y experimentar, junto a una amplia selección de maquetas procedentes del estudio del artista. La inclusión de 60 maquetas en la muestra, tiene algo de utópico también.  Se trata de proyectos que en gran medida no fueron ejecutados, pero que Juan Serrano diseñó con cuidado y minuciosidad, ideas que fueron llevadas a objetos tridimensionales de carácter efímero, realizados con materiales humildes, como cartulinas de diversa índole, madera, foam, plástico, etc. sujetas con pegamento y fixo, y en las que inevitablemente apreciamos el paso del tiempo. Pero que desvelan mucho del proceso creativo y de investigación de Juan Serrano, así como de sus intereses estéticos y humanistas. Estas maquetas muestran 30 años de su última etapa de trabajo. Una lectura entre líneas, de lo que hizo y también de lo que no llegó a pasar de boceto.
Alhambra es la instalación escultórica que domina el atrio de entrada del Centro, y da también título a la muestra. Pertenece a la serie Laberintos, su carácter monumental, donde domina el análisis del volumen y el espacio, se convierte en una experiencia transformadora una vez que entramos en su piel y habitamos este espacio inmersivo, que descubrimos ejecutado a escala humana. Es también el único de sus laberintos que relaciona de manera directa las formas del Arte Islámico y la abstracción geométrica. Ésta última, uno de los aspectos centrales en su carrera artística desde los años 50.
La muestra se complementa con un espacio educativo, que mediante diversos recursos audiovisuales y materiales documentales, interpretan el proceso de de ejecución de Alhambra.
Juan Serrano realiza estudios en la Escuela de Artes y Oficios de Córdoba. En 1953 se licencia en veterinaria. Reside en París entre 1956 y 1957, y funda Equipo 57 junto a Juan Cuenca, Ángel Duarte, José Duarte y Agustín Ibarrola. En 1969 se licencia en arquitectura, y compagina desde entonces ambas facetas creativas.
Juan del Junco
Liturgia del río y del pájaro (Conceptual Andalusia) es el último capítulo de la serie Conceptual Andalusia de Juan del Junco (Jerez de la Frontera, 1972). Se trata de un encargo del C3A para sus salas expositivas, y ha sido desarrollado en Córdoba. Se incluyen cerca de 100 imágenes inéditas del autor, en uno de los proyectos más ambiciosos realizados hasta la fecha por el fotógrafo andaluz. Es un examen que vincula el paisaje y la naturaleza y el análisis fotográfico conceptual. El proyecto ha sido realizado en diferentes localizaciones de la provincia de Córdoba, a través de varias expediciones a lo largo de un año. Dentro de la exhibición el artista marca un retorno a los polípticos de  gran formato. Juan del Junco, hablando sobre esta serie de trabajo nos narra: “El que camina -o el que vuela- aproximándose a las riberas del río descubrirá el olor profundo de la corteza del chopo, y bajando el talud de la orilla encontrará el carrizal que surge del cauce y que vibra con el viento”.
Esta exposición es el octavo capítulo de Conceptual Andalusia.  En 2014 comienza la serie de proyectos que se denomina Conceptual Andalusia. El bloque toma su nombre prestado de Wild Andalusia, un libro de fotos de naturaleza del fotógrafo suizo Charles-André Vocheur (Ginebra, 1915 – Cologny, 1997) publicado en 1967. A partir de ese libro se realiza una combinación atípica entre los paradigmas de la fotografía de aves de esa época con el arte conceptual antes citado.
Juan del Junco es licenciado en Bellas Artes por la Universidad de Sevilla, miembro fundador de The Richard Channin Foundation a finales de los 90 en Sevilla. Ganador del IV Premio Pilar Citoler de Fotografía contemporánea en el año 2010. Ha participado en numerosas exposiciones individuales y colectivas entre ellas: Never-Ending Handbook; Guía de las aves de mi mundo en el Centro de Arte Alcobendas, Conceptual Andalusia: Européens en vol en el  Museo Nacional de Ciencias Naturales (Madrid); El sueño del ornitólogo II (del Phylloscopus sibilatrix a la Oxiura jamaicensis) en el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (Sevilla). Es actualmente profesor en la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de Málaga.
Cachito Vallés
Energía Oscura / Dark Energy, 2020, de Cachito Vallés (Sevilla,1986) es el cuarto encargo anual para la fachada mediática del C3A. La pieza se proyecta de manera principal desde el 1 de octubre de 2020 hasta finales de 2021, desde la caída del sol hasta medianoche. El mejor lugar para su visionado es la orilla del río opuesta al C3A. La fachada mediática con 116 metros de largo y 11 metros de alto, es un referente tecnológico dentro de la programación del Centro.
Para el artista este proyecto se refiere a “Un tiempo anárquico, bidireccional y salvaje que fue desarrollado por las culturas primitivas y que hoy sigue vigente”. El título procede de un tipo de energía presente en el universo. Las formas abstractas que ha desarrollado para este proyecto están en la frontera entre lo orgánico y lo gravitacional. Las imágenes nos recuerdan ciclos, pulsaciones o hélices que ilustran  representan ésta visión espacio-temporal. El artista ha creado también una instalación escultórica que conecta la fachada mediática con el interior del centro de arte. La instalación se ubica en la entrada del centro.
Cachito Vallés es licenciado en Bellas Artes y Máster en Arte: Idea y producción, por la Universidad de Sevilla. Recientemente ha realizado proyectos expositivos para galerías como Luís Adelantado en Valencia o JM en Málaga y ha expuesto su trabajo en lugares como el Centre Pompidou de Málaga, el MAD de Antequera o el CAAC. Ha participado en ferias internacionales como Zona MACO y ha sido seleccionado para las Jornadas de Arte Contemporáneo A Secas en el CAAC, la XIX CALL de la galería Luis Adelantado y los XIV Encuentros de Arte de Genalguacil, entre otros. Su trabajo forma parte de colecciones como DKV, FCDP y CAAC. 
Nathalie Djurberg & Hans Berg
Por último, en la Sala de Vídeo, se presenta el estreno en Europa continental del trabajo en vídeo Esto es el cielo (This Is Heaven), 2019, de los artistas Nathalie Djurberg & Hans Berg. Por medio de la escultura, la animación fotograma a fotograma, el sonido y las instalaciones inmersivas, Nathalie Djurberg y Hans Berg desarrollan relatos irreales que exploran temas como la lujuria, la gula, la explotación y el miedo con un toque de absurdo. Nathalie Djurberg ha sido objeto de exposiciones individuales recientemente en el New Museum de Nueva York, y Moderna Museet de Estocolmo, entre otros.
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